«NMpamasn
NPONOPLUMNOHANIbHOCTb»



= -
45 1. [MoayMmaun n oTBeThb!
% y = kx + b,

+HABNAETCA NN NIMHENHOU DYHKLUSA, 3a4aHHas
dopmynon?

HeT 6) y = 2(x+1), y = 2x+2,
na, K=2,

B=2

HeT Ny = 3,2x, y = 3,2x+0
na, k=3,2;
B=0



2. [popgonxute npepnoXxeHwue:

+ JInHenHoun dbyHKUMEN Ha3biBaeTca PYyHKLMNA, KOTOPYHO
MO>XHO 3aaaTb popmMysion BMAA...
y = kx + b,

+ Bce 3HauyeHus, KOTOpble NPUHMMaAET He3aBUCMMaS
nepeMeHHas obpasyiorT...
obnacTtb onpeneneHuns

¢ 3HauyYeHus 3aBUCMMOM NepeMeHHOMN Ha3biBaloT ...

3HAYEHUAMN DYHKL MM

o Tpacdhukom nuHenHOM (hpyHKUMUN ABNAETCH ...
npsMas

o pacduk nnHenHom pyHKUMMN BCerga npoxoauT yepes
TOYKY (0:b)

+ Ecnn obnacrtb onpepeneHnsa IMHENHON PyHKLUMNHN
COCTOMT He U3 BCex uucesn, 1o ee rpadpumk
npeacrasnsietr cobom...

COOTBETCTBYIOLLY 4YacCTb NPSAMON



3. BHMMaHue rpacdpuk!

1. Ykaxute koopanHaTbl Toukn (0;b) (0;-2)

2. YKaxuTe elle ABe ntobblie TOUKKN, Yepe3 KOoTopble NpoxoanT
rpauk.

3. Mo KaknM To4kKaM yaobHee BCero CTpounTb rpadumk
JIMHENHON (DYHKLUN?.
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y>0 npun x>4,
5. MNpn kaknx x, y<O0

Y<0 npun x<4,

6. HazoBute 0b6bnacTb
onpenesieHns AaHHOu

HKLMWN.
PY (-00; ©0)

7. Kakon popMynon 3apaeTcs 7
AaHHasA nuHenHas dyHKUMS IS

[lpoBepsb! y=0,5x - 2
(0;-2) =>b =-2;
(4:0) =>0 =4k +b=>0=4k -2 =>4k =2 =>k = 0,5 y=0,5x - 2
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4. NpaMaa nponopuMoHasibHOCTb!

1. Kak nponget rpadpuk, ecnn b= 0?7 Hanpumep, y = 0,5 x

. HEEEE/UEEEEE
Obuwmm eua gopmynel y = &x N ENEENE
-III=

Onpeagenenne. [llpsmou
rnpornopLnNoHasIbHOCTbHO

Ha3bIBa€TCs (QYHKLMNS, KOTOPYIO
MOXXHO 33/aTh

dopmysion Buaga y = Kk x, rge x —
He3aBucumasi

rnepeMeHHasl, y — 3aBucmumasi
rnepeMeHHasi K — 4ucsio

<
I
=
M

(D
N

N LT
AUEENEEEE
N
CIN L
EENENEEEE
EEAENEXXE
HEEENYRE
HEEEANE
HEEERNE
HEEEEA N
HERREN
HEA

2. YTto aBnsaeTcsa rpacdmKoM NpsSMon nponopumoHanbHocTn? Puc 2

NMpamasa AMHKUA, NpoXoasilian Yyepes3 Hayano KoopaAuHar.
3. B Kakux KOOpAMHATHbIX YETBEPTAX JIEXUT rpacvK AaHHOM
PYHKUMW? BTy TIT

4. CKOJIbKO [OCTaTOYHO OTMETUTb TOYEK, YTOObI NOCTPOUTD
rpaduK NpssMoK NponopLMUOHAbHOCTU?



NMpumep 1. NocTpounute rpacdbmk npsasMmoun
nponopumMoHanbHOCTKH, y = -0,5Xx.
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B KaknX KOOpANHATHbIX YETBEPTAX
NeXxXuT rpaukK AaHHOU
byHKLUMN?, Bo II n IV

BHuMaHue! Ecnu k<0, rpad®uK @yHKUUN ¥ = kX
npuHagnexuT II n IV yeTBepTam

BHuMmaHue! Ecnun k>0, rpad®uK @yHKUUN Y = KX
npuHagnexuT I un 11l yeTBepTam

No rpacdpuky (puc 3)Hanaute a) y npm x = -4;

6) 3HauyeHMe aprymMmeHTa, ecsim 3HayeHue
dDYHKUMMN -2.



NMpumep 2. 3anucatb popMysly 3aBUCUMOCTM
MaccCbl CTaZibHOMU 6ankun oT e€ obbemMa, ecnm

V - o6bem 6ankum B, m - ero Mmacca B rpaMmmax,
NJAOTHOCTb cTann 7,8 .lMocTtponTtb rpaduk
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a) FlBJ'IFIeTCQ /I 3Ta 3aBUCUMOCTb MPSAMON MPOMOPLMNOHANIbHOCTbIO?

6) Ha3zoBuTe HE3aBUCUMYIO NMEPEMEHHYIO, 3aBUCUMYIO NEPEMEHHYIO
N YNCIO K.



UT0o6bI ONpeaennutb NyTb, NPONAEHHbIN TEeJIOM,
HaAo CKOPOCTb TeJila YMHOX>XXUTb Ha BpeMS
€ro ABMXeHus. S =Vt

[lpn KakoM ycnosumn ata popMysia byaet dopmyoun

Y ?
NPsiIMO NPOMOPUMOHANBHOCTA? v _uucno

NMpumMmep 3. TypucTtT nger co 3 @
CKOPOCTbIO 4 KM B 4ac. lNpoBepbTe
v EYUN IENEEEEN
NMocTtpouTte rpaduk ero S A
ABWXEHMUS.
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[IpoBepb CBOKO NaMATH!

1. ABnsierca nu NpsiMOU NPoOoNOpPLUNOHANIbBHOCTbIO
¢dyHkumMAa, 3apaHHan popmysnion?

a)y = -5x; HeT HeT ryy =x+ 5,

Aa Aa

2.N'papmk kakon N3 PpyHKUMN PacrnosiodKeH B NepBoUn M
TpeTben yerBeprax?

a)y=-5x;, { y=05x | B)y=-0,9x ny=- 3X

3.'pachnk Kkakon n3 cbyHKLMUN pacnosyioXKeH BO BTOPOU U
YeTBepToMn YeTBepTax?

a)y =-5x;, 6)y=205x, B)y=-09x r)y =- %x



[Toayman!
Ha pucyHke 6 nocTpoeHbl rpadPmKu npsaMbIX

nponopumoHasibHOCTEeN. Ana Kaxaoro rpaduka
onpeaenuTte 3Hak koadduumeHTa k.
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[Toayman!
+ Mo rpacdbnkam 3aBMCMMOCTM NYTEN OT BPEMEHMU ABYX

TeN, ABMXYLWMNXCA paBHOMepHO, (puc7)onpepnenurte
CKOPOCTH 3TUX TeJ.

+ CkopocTtb Kakoro tena 6onbuie?
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BapuaHT 1.

1.3anucartb bopmyny
3aBMCMMOCTH MacCChbl
C/IMTKA 30J10Ta OT
ero obbvema, ecnmn

V - 06bem 30510TOrO
CQINTKa, m - ero
Macca B rpamMmMax,
NMNJIOTHOCTb 30J10Ta
19,3

2. Ha puc.8 noka3saH
rpadpumk
3aBMCUMOCTH NYTHU
paBHOMEPHOro
ABMXEHUA Tena oT
BpeMeHu. OS - ocb
NnPoMAEeHHbIX NyTeun,
Ot - ocb BpeMeHMm.
Onpepenute no
rpapuky uemy
pPaBEeH NnyTb,
npomMaeHHbIN 3a 2,5
yaca.

IV. CamocTosaTenbHas paboTa.

BapuaHTt 2

1.3anucartb dbopmyny
3aBMCUMMOCTMU MAcCChbl
CNuTKa cepebpa ot ero
o6bbemMa, ecnu

V - o6bemM cepebpsiHOro
C/INTKa, m - ero Mmacca B
rpaMMmax, MJIOTHOCTb
cepebpa 10,5.

2. Ha pmc.8 noka3saH rpaduk
3aBMCUMOCTU NYTHU
pPaBHOMEPHOro ABUXXEHMUSNA
Tesla oT BpeMeHu. 0OS -
OCb NPOMAEHHbIX NYTEMN,
Ot - ocb BpeMeHM.
Onpepenute no rpadpuky
YyeMy paBeH nyTb,
npoMaeHHbIM 3a 4,5 yaca.

BapuaHT 3

1. 3anucartb popmyny
3aBMCMMOCTM Macchbl
CJ/INTKa MJ1aTUHbI OT €ro
o6bemMa, ecnu

V - 06beM nn1aTuHOBOIO
C/ZINTKa, m - ero Macca
B rpaMMax, MJIOTHOCTb
naaTtuHbl 21,5,

2. Ha pnc.8 nokasaH
rpacPpmk 3aBUMCUMOCTH
nyTm paBHOMEpPHOro
ABUWXEHUA Tena ort
BpeMmeHu. OS - ocb
nponaeHHbiX nyten, Ot
— OCb BpEMEHM.
Onpepenurte no
rpapmky yemy paBeH
nyTb, NPOMAEHHbIN 3a
3,5 vaca.

Puc 8



5. 3agaHue Ha OOoM.
n.14, Ne 322, 324, 327.




